



Powiat Wrocławski

Znak sprawy: SP.DT.272.33.2012
(2) 08.10.2012r.

Wszyscy Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania przetargowego na: **Trzykrotne koszenia poboczy przy drogach powiatowych Powiatu Wrocławskiego, na obszarze działania Obwodu Drogowego w Sulimowie na terenie gminy Długołęka, w ilości do 1.016.550 m² w podziale na: pierwsze koszenie - 368.150 m², drugie koszenie – 240.400 m², trzecie koszenie – 408.000 m².**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759, z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Obecnie w modyfikacji widnieje zapis "wykonawca winien wykazać iż wykonał w ciągu ostatnich trzech lat koszenie poboczy w ilości min. 3000000m2..." Czy podana liczba metrów nie jest efektem omyłki? Jest to powierzchnia trzykrotnie większa niż Państwa zamówienie.

Odpowiedź:

Zapis "wykonawca winien wykazać iż wykonał w ciągu ostatnich trzech lat koszenie poboczy w ilości min. 3000000 m2..." jest poprawny. Dotyczy wykonywania usług w okresie ostatnich trzech lat, tj. np. po ok. 1000000 m2 łącznej ilości koszeń w każdym roku w okresie ostatnich trzech lat.

Pytanie 2:

Czy zdobyte doświadczenie musi polegać na wykoszeniu poboczy? Czy jest możliwość ujęcia w referencjach standardowego koszenia.

Odpowiedź:

Doświadczenie Wykonawcy musi polegać na wykoszeniu poboczy zgodnie z zapisami modyfikacji SIWZ.

Pozostałe zapisy Specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

STAROSTA
Andrzej Szawan



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław
tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl

